

中心城区15条道路禁停

违规停车者将被罚款200元、扣3分,临时停车将被罚款100元

本报3月25日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 王玲) 记者从张店区交警大队召开的新闻发布会上了解到,张店中心城区停车管理有新举措,15条道路禁止临时或长时间停放车辆,违者将被罚款、扣分。

为了规范停车,确保张店城区交通秩序良好,从即日起,张店城区华光路、联通路、人民路、共青团路、新村路、金晶大道、柳泉路、西五路、西六路、世纪路、南京路、重庆路、北京路、昌国路、和平路(柳泉路至重庆路路

段)等15条道路禁止在人行道、非机动车道、机动车道内临时或长时间停放车辆。在交通管理部门规划停车泊位地点,必须依照停车场员管理,按车位顺序有序停放。

张店区交警大队有关负责

人提醒,在中心城区15条道路上,机动车应当在规定地点停放,禁止在人行道上停放机动车,即停即走也不可。在明令禁止停车的15条道路内停车,将被罚款200元、扣3分,临时停车将被罚款100元。

张店区交警大队介绍,为方便市民停车,中心城区15条路段将陆续划分停车位。除15条禁停的主干道外,城区其他道路可临时停车,但驾驶员不得远离车辆。在妨碍交通时必须立即驶离,否则将依法对其拍照、处罚。

创城文明单位受表彰

238人记个人二等功

本报3月25日讯(见习记者 孙慧瑶) 24日上午,淄博市召开全市创建全国文明城市表彰大会。对在创建文明城市活动中做出突出贡献的261个先进单位、442名先进个人予以通报表彰,其中204人享受市级劳动模范待遇,

会上强调,要加强生态文明建设,加快和谐宜居城市建设,开展群众性精神文明创建活动,改善促进民主社会发展。确保2012年和2013年城市文明指数测评达标,确保2014年蝉联全国文明城市称号。

张店消保委公布申诉热点

美容、足疗投诉居榜首

本报3月25日讯(见习记者 张汝树 通讯员 刘蓓) 张店消保委23日公布了“3·15”期间受理消费者申诉情况,其中美容、足疗服务等成为申诉热点。

据了解,3月13日至16日四天的时间,张店区工商系统12315工作人员通过现场受理及接听消费者电话、接待来访等方式,共受理消费者咨询申诉举报302件。其中咨

询185件,申诉104件,举报13件。在消费者反映的热点问题中,美容、足疗等居民服务类申诉,共受理20件,高居申诉榜首,问题主要集中在美容店不按约定提供美容、美体、足疗等服务导致消费者不满意;预存美容费用后,因美容店无法保质保量提供服务要求退费;部分美容店搬迁或关门后,服务得不到保障等等。

淄川廉租房公开选房

203户低收入家庭将住上新房

本报3月25日讯(见习记者 董章程 通讯员 姜海峰) 22日,淄川区房管局举行淄川区廉租房实物配租公开选房仪式,在区纪委、区公证处、区新闻媒体的全程

监督下,顺利完成204套廉租房的公开选房,具备选房资格的203户低收入家庭按照公开摇号顺序依次选到了自己期盼已久的新房,圆了他们的住房梦。

张店地税“一窗式”服务

本报3月25日讯(见习记者 张汝树 通讯员 曹秀菊) 在一个办税窗口,就可以办理税务登记、发票领购、缴费、纳税申报等多项业务。23日,张店地税分局完善了“一窗式”服务模式,纳税人在一个窗口即可办理多项业务,节省了纳税人的办理时

间,平均逗留时间缩短到了10分钟以内。据张店地税局工作人员介绍,“一窗式”服务是指纳税人在一个办税窗口就可以办理完多项业务,这些业务包括税务登记、发票领购、缴费、纳税申报、税务行政审批等多项业务。



结核病宣传 赶庙会

3月24日是世界防治结核病日,今年的主题是“你我共同参与,消除结核危害”。图为市疾控中心联合临淄区疾病预防控制中心在临淄区齐陵庙会举行了大型宣传活动,现场开展咨询、义诊活动。

本报见习记者 董章程 通讯员 曹铮 徐斌 摄影报道

找工作的竟比招工的人还少

“就业社保直通车”专场招聘会遇冷

本报3月25日讯(见习记者 王亚男) 23日,记者在张店区2012年“就业社保直通车”春季专场招聘会看到,招聘会比较冷清,来找工作的人并不多。

23日,张店区2012年“就业社保直通车”春季专场招聘会在张店区银座和平店门前举行。招聘会从上午9时持续到11时30分。记者来到招聘会现场,看到在银座和平店门前的广场上摆了一圈红色的帐篷,每个招聘单位都有一个展位。

各个招聘单位前都摆放着展牌、用工信息,招聘单位的工作人员手拿招聘宣传材料发放,整个广场几乎

都是用工单位的人。

而来找工作的并不是很多,招聘会现场显得有点冷清。记者刚走进广场就有三五个人问记者:“要找工作吗?看看我们单位吧。”并向记者塞公司简介材料。

记者看到,此次招聘企业较多,门类也不少。大都要求学历在高中、中专以上。薪酬大部分在

1500元以上。一公司招聘人员说,为了这次招聘他们单位一共来了5个人,但是截止到11点,也没招到人。“我们招人的比来找工作的人都多。”另一家招聘单位工作人员说,来的人大都是来逛超市,顺便过来看看,真正来找工作的很少。这次招聘并没有达到预期的效果。招聘人员分析可能因为23号并不是节假日,想换工作的人没有时间参加。

《今日淄博》
招分类广告代理

齐鲁晚报

咨询电话: 0533-6120599

